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Při útoku v DR Kongo zahynulo více než 46 lidí
infokuryr.cz/n/2023/06/13/pri-utoku-v-dr-kongo-zahynulo-vice-nez-46-lidi

Ozbrojení muži zabili 46 lidí noži a střelnými zbraněmi a další
upálili v jejich domech v Ituri, říkají místní úřady

Ozbrojenci v pondělí brzy ráno zaútočili na tábor pro vysídlené
osoby v provincii Ituri v Konžské demokratické republice a zabili
nejméně 46 lidí.

Místní úřady obvinily z útoku v táboře Lala skupinu Kooperativa pro
rozvoj Konga (CODECO), milici operující na východě země
zmítaném násilím.

Náčelník okresu Bahema Badjere Jean Richard Lenga podle
agentury Reuters uvedl, že ozbrojení muži zabili 46 lidí noži a
střelnými zbraněmi a další upálili v jejich domech uprostřed tábora.

” Celá vesnice teď truchlí, je to příliš smutné ,” řekl a dodal, že úřady
stále hledají těla, přičemž se očekává, že počet obětí ještě vzroste,
protože v táboře bylo vypáleno mnoho chatrčí. Podle Lengy mnoho
obyvatel uprchlo do nedalekého města Bule, kde se nachází mírová
základna OSN.

” Začali střílet, mnoho lidí bylo upáleno ve svých domovech, další
byli zabiti mačetou ,” řekl agentuře AFP zástupce občanské
společnosti Desire Malodra. Další vůdkyně místní skupiny za
občanská práva, Charite Banza, agentuře Reuters řekla, že oběti
budou pohřbeny v hromadném hrobě.

Pondělní útok následuje po podobném sobotním útoku, který má na
svědomí rovněž CODECO, v oblasti Djukoth na území provincie
Mahagi, který si vyžádal sedm mrtvých.
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Milice CODECO, pocházející především z etnické skupiny
zemědělců Lendu, která má dlouhodobý spor s pastevci Hema, se
údajně často zaměřovala na vysídlené tábory. Loni údajně zabila 60
lidí v táboře pro vysídlené osoby na východě Konžské demokratické
republiky.

Začátkem tohoto roku bylo údajně v severovýchodní oblasti zabito
sedm lidí, včetně pěti dětí, zatímco ve dvou vesnicích v Ituri byly
objeveny masové hroby obsahující těla 49 civilistů.

 
 


